（実習・施設見学用）

　感染防御等に関する誓約書


静岡市立清水病院　病院長


　私は、静岡市立清水病院で行う医療の提供、研究、実習、見学等にあたり、
新型コロナウィルス及びその他感染症の感染拡大の状況を理解し、感染防御のために、以下の行動を誓約します。

１．登院時はマスクを着用し、見学等にあたり常時サージカルマスクを着用します。
なお、マスクは、見学等実施者（本人または所属機関）において準備します。
２.休憩時及び昼食時は、密集を避け、ソーシャルディスタンスの確保に努めます。
３.登院前に必ず体温を測定し、発熱（37.5度以上が目安）や風邪症状が疑われる場合には登院しません。
４.医療の提供、研究、実習、見学等実施中に、発熱（37.5度以上が目安）や風邪症状が疑われた場合は、静岡市立清水病院の諸規定に準じます。
５.見学等前後の期間においては、感染リスクの高い行動（別紙「新型コロナウィルスの集団感染を防ぐために」参照　出典：厚生労働省）は行いません。
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※この誓約書は、来院時に担当者あて提出してください。
